

# 郑欧班列首载微软产品往欧洲

### 与世界500强企业合作使班列品牌影响力再提升

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从郑州国际陆港开发有限公司获悉,郑欧班列运行至今已累计开行30班,在日前开行的第30班班次中,首次承载了世界“五百强”——美国微软公司的电子产品,该批产品已于昨日顺利过境,发往德国汉堡。

据了解,郑欧班列首次运载微软公司的产品

为200台笔记本电脑,货总量共285公斤,总货值为14.4万人民币。作为世界PC软件开发的先导,以及全球最大的电脑软件提供商,美国微软公司选择与郑欧班列合作,这对郑欧班列的品牌影响力和区域物流集聚的能力又有新的提升。国际陆港公司相关负责人告诉记者,郑欧班列运行之初,来自省内的货物占到

了70%,如今省外的货物占到了70%。与郑欧班列合作的客户从一般企业逐步变为世界知名企业的企业,目前班列已开始承运上海自贸区的货品。

此外,郑欧班列便捷高效的大通关体系已逐渐成熟,郑州海关、河南出入境检验检疫局针对郑欧班列开展“属地申报、口岸验

放”和“产地查验、属地管理”的专项服务以及郑欧班列与阿拉山口、二连浩特等沿边口岸城市开展的区域通关、通检以及口岸物流便利化等方面的合作,对郑欧班列在运行时间、运行安全等方面都提供了强有力的保障,使得郑欧班列在全国的龙头带动作用也日益突出。

## 郑州具备发展多式联运优势

### 访国际民航组织行政服务局局长柳芳

本报记者 成燕

“即使把郑州放在全球角度来看,放到亚太地区来说,郑州依然是重要的航空枢纽城市,具备发展多式联运优势。这是因为,郑州地处中国中心腹地位置,以其为起点,在两个小时飞行航程覆盖范围内,可抵达数十个重要城市。因此,在发展国际航空货运领域,郑州具有不可取代的先天优势。”昨日,在结束国际民航组织航空货运发展论坛签约仪式后,国际民航组织行政服务局局长柳芳开门见山向记者阐明观点。

谈及航空经济的柳芳认为,从发展多式联运来看,郑州具备打造融铁路、公路、航空等为一体的大型综合枢纽优势,加上已开通运行的郑欧班列和不断加密的空中航线,郑州正显示出其独特的大交通、大枢纽、大产业、大发展远景,前途光明。“如果从郑州看中国、看亚太地区、看世界,郑州完全可以成为中国连接亚太地区、通达世界的重要航空枢纽城市,可以实现通过发展航空经济促进中国乃至全球经济发展。”

柳芳说,9月初,国际民航组织航空货运发展论坛将在郑州举行,希望郑州航空港实验区的先行先试经验能给大家带来更多启示,也希望通过举办本次论坛促进全球经济结构不断优化。

### 名词解释

**多式联运:**由两种及其以上的交通工具相互衔接、转运而共同完成的运输过程统称为复合运输,我国习惯上称之为多式联运。

## 我市庆“六一”活动丰富多彩

### 志愿者结对帮扶 牵手儿童共成长

本报讯(记者 王影 通讯员 凌艺 亚琼)“六一”将至,昨日,文化路街道爱心联盟志愿者联合会联合河南省百联企业文化中心,组织30多名党员志愿者、青年志愿者和由心理咨询师组成的社会志愿者,与30多个来自贫困家庭和农民工家庭的子女一对一“结对”,牵手共同心灵成长。

“家里还有谁?姐姐的号码是……以后有什么困难你可以给我打电话。”结对帮扶现场,牵手儿童与爱心志愿者倾心交谈,每一个“对子”都现场填写了留有各自姓名和联系方式的心灵成长卡片,并奉送了写有对孩子心灵寄语的精美课外读物,以及雷锋爱心超市捐赠的遮阳帽。

### 交警为小朋友送“平安”大餐

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 高磊)昨日上午,一阵欢笑声从交警四大队传出,150名来自盈家美地幼儿园的小朋友走进警营,分享交警四大队民警送上的“六一”节“平安”大礼包——“童眼看交通”儿童绘画展和四大队警官开放日活动。

在展板前,交警四大队民警指着事故漫画图片,借用童话故事,向小朋友们讲解交通安全知识。小朋友们聚精会神地听讲并不时提出交通安全问题,民警都给予了耐心细致的解答。幽默的图片,翔实生动的解说,满足了小朋友的愿望,赢得了小朋友热烈的掌声。看着警察叔叔的交通指挥手势,小朋友们也有模有样地学了起来。

四大队大队长朱子民说,通过警官开放日活动的举行,教育孩子们用实际行动提升城市交通文明,共创“人平安、路畅通、行有序”的交通环境。

### 特殊形式庆节日 学生登台秀才艺

“六一”国际儿童节临近,我市许多小学纷纷以特殊的形式庆祝孩子们的节日。昨日上午,二七区永安街小学举办了“多元发展 适性成长——2014悦·永安”校园文化节活动,歌声笑声将整个校园变成一片欢乐的海洋。

本报记者 丁友明 摄



### 助童助学慈善周 四大礼包送孩子

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)“六一”前夕,省福兴儿童公益基金会昨日启动“出彩人生——助童助学慈善周”活动,将给全省孩子们带来“四个大礼包”,传递爱心友善。

据了解,省福兴儿童公益基金会把5月25日到31日定为公益慈善周,在此期间,福兴儿童公益基金会将为全省少年儿童送去四个大礼包:联合郑州大学第二附属医院开展助童爱心义诊,免收儿科挂号费,并且对脑瘫患儿及先天性心脏病住院患儿实行补助;联合省内一些企业,分别为兰考县孟寨乡孙营小学、王楼小学,封丘县应举镇付里庄小学、丁寨小学,大别山固始县后冲小学、土门岭小学、汪岭小学等捐赠电脑12台,标准课桌、凳232套,以及少儿早教故事机、图书、文具、书包等若干,用于改善贫困小学办学条件和学生学习环境;组建我省首家家庭教育公益联盟,5月31日举办家庭教育咨询公益日,对儿童开展心理咨询、学习咨询、健康咨询,促进儿童身心健康和快乐成长;免费放映留守儿童纪录片《村小的孩子》,分别安排在河南农业大学、安阳师范学院及香港御海投资集团公司(郑州)等站点放映,以期呼吁更多的爱心企业家和爱心人士关注关爱留守儿童。

### 管城区20万元捐助幼儿园

“六一”儿童节来临,管城区关工委、慈善总会、教体局在航海东路街道中鼎社区举办“关爱倍蓰,放飞梦想”捐助民办幼儿园活动。区慈善总会拿出20万元善款,为12所民办幼儿园购买24台投影机、690多册图书和328箱益智玩具,用于改善民办幼儿园办学条件。

本报记者 梁月琳 通讯员 白春霞 李东 摄



语音套餐 上网太奢侈  
流量套餐 还是不够用

## 36G 你来我就送

# 联通“流量风暴”就等你来

因为从事销售工作,吴娜特意选择了通话时长比较多的联通186元“B套餐”,186元包含1180分钟通话时长,让经常联系业务的她觉得很实用。

然而,随着手机上网的增多,她套餐里的150M流量越来越不够用了。和吴娜一样,有这么一个群体,因为工作、生活等原因,不得不选择通话时长较多的套餐。相对的,套餐内流量就较少。

有没有一个两全其美的方法,既可以放心通话又能尽情上网,费用还不增加呢?

这不是异想天开,吴娜在郑州联通百花路营业厅,满足了心愿。在这里,她得知了联通的“流量风暴”活动,更令她惊喜的是,老用户也可以参与,只需发送“CJLLFB”到10010,1180分钟通话时长不变,却在剩余8个月合约期内每月多了1G的免费流量。

考虑到剩余合约期不长,吴娜干脆又挑了一部心仪已久的手机,办理了合约网。“36G免费流量让我太心动了,在享受超长通话时长时,还能尽享指尖畅快,想一想就很美。”

**流量风暴 席卷全城 机不可失!**  
即日起至2014年7月31日,凡办理河南联通手机合约计划(存费送机或购机送费)的用户,即可参与“流量风暴”活动,合约期内,最高可获36G流量;还可参与更多流量优惠活动,流量叠加节节高,轻松上网不卡顿,详询10010或前往各联通营业厅咨询、办理!

套餐档次	赠送省内流量	赠送时长	参与方式
46.66元套餐	300M/月	合约有效期内	新办理存费送机或购机送费手机
96.126.156元套餐	500M/月	按月赠送	合约计划即可参与,当月生效。
186元及以上套餐	1G/月		

1. 客户实际获赠流量受套餐档级及合约影响,36G指办理存费送机并符合合约条件的用户,送186元及以上套餐,每月获赠1G省内流量,连续36个月,共计36G流量。  
2. GR、GRB、MR、MBR、MRB、MRMB、G、M为国际、GR、MRB为国际,1G=1024M=1024MB。  
3. 手机机内仅供参考,具体机型以营业厅实际销售为准。

**上网快 就选沃**  
www.10010.com

**终于等到你 免费升G进行时**  
套内流量+免费流量 流量暴发 so suprise

微博、微信、淘宝、视频、游戏……尽管选择了流量套餐,对于手机族来说,流量还是不够用。一项调查显示,81%的市民承认免费大流量对自己的吸引力很高,并且愿意为大流量购买终端。显然,现在的时代已经是“流量经营”的时代了。

大学生何小勇用的是186元包含650M流量的套餐,尽管已经是流量套餐,很多时候他还是要额外购买流量包。“即使这样,不到月底,还是流量用光。”

有没有一种活动,让流量不再捉襟见肘?有没有一种优惠,让大家成为流量暴发户,而不用额外支出费用?最近,何小勇找到了满足需求的好方法。他在郑州联通人民路营业厅新办理了一部3年合约的手机,选择的还是186元的套餐,因为“流量风暴”活动,他得到了36G免费流量。也就是说,在这3年合约期内,他每月的流量都是1G+650M。

得了一部新手机,还每月多了1G流量。工作人员告诉他,1G流量可以下载35000幅图片(30K/幅)、下载340首歌曲(3M/首)、玩手机游戏100小时……

多了这么多流量,何小勇瞬间有了一种“高大上”的感觉,以后,他再也不用担心自己的流量不够了。

**要超长通话 还要超大流量**  
沃有“流量风暴”为你买单

不管是出去吃饭,还是在商场逛街,吴娜随时随地都在找免费WiFi,“能节省一点就节省一点,现在流量总是不够用,尤其到月底的时候,都不敢玩QQ和微信了。”

本报记者 周娟